

省政府批复同意 丽水高新技术产业园区来了

阅读提示

根据批复文件,浙江缙云经济开发区将更名为丽水高新技术产业园区(以下简称高新区)。在国家高新技术产业开发区升级成功前,保留浙江缙云经济开发区牌子。

□ 记者 吴启珍 通讯员 周健

本报讯 日前,省人民政府办公厅发布文件,同意浙江缙云经济开发区更名为丽水高新技术产业园区。

根据批复文件,浙江缙云经济开发区将更名为丽水高新技术产业园区(以下简称高新区)。在国家高新技术产业开发区升级成功前,保留浙江缙云经济开发区牌子。高新区四至范围与省政府批复确认的浙江缙云经济开发区四至范围一致。

据了解,浙江缙云经济开发区(新碧街道)位于丽水北大门,北面是永康市,东南西分别与东方镇、仙都街道、五云街道、新建镇相邻。下辖13个行政村,365家企业,其中规上企业100家,区域面积55.75平方公里,人口5.6万,其中外来人口1.8万。



浙江缙云经济开发区于2003年开始规划建设,2006年被批准为省级工业园区,核准面积4.16平方公里,同年开发区与新碧街道办事处合署办公;2015年整合提升为省级经济开发区,核准面积为8.06平方公里。2019年被评为浙江省数字化示范园区、浙江省美丽园区示范园区,运动休闲文化产业入选2020年省开发区产业链链长制试点单位。

浙江缙云经济开发区区位优势明显,经过多年发展,目前已形成短途交通、新材料、机械装备、

智能家电等为主的产业体系,其中亿元企业已经达到24家。短途交通产业已初具产业集聚规模,优势凸显,2021年规上工业产值40.6亿,同比增长58.9%。

2021年,浙江缙云经济开发区完成规上工业产值146.8亿,同比增长40.7%;工业增加值26.9亿元,同比增长21.2%;完成制造业投资6.01亿元,同比增长55.2%;税收收入4.4亿元,同比增长33.6%;出口累计56.95亿元,同比增长56.27%。

疫情最新消息

事关衢州、舟山等地疫情 有以下相关地区旅居史请速报备

□ 记者 吴启珍 见习记者 谢孔伟
通讯员 郑欣慰 陈晓华

本报讯 鉴于当前衢州、舟山等地疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确疫情防控相关工作。

根据提示内容,暂对2月28日以来有衢州市柯城区封控区旅居史的来丽返丽人员;3月5日以来有衢州市江山市封控区旅居史的来丽返丽人员;3月14日以来有舟山市嵊泗县封控区旅居史的来丽返丽人员;3月2日以来有天津市临港经济区东方星城、泰长领钧实业发展有限公司旅居史,辽宁省营口市鲅鱼圈区芦屯镇、红海街道、海星街道、望海街道旅居史,上海市浦东新区惠南镇听悦路920号、闵行区江川路街道剑川路综合服务中心工地宿舍旅居史,陕西省宝鸡市金台区中山东路街道旅居史,北京市朝

阳区小红门镇乡肖村旅居史,安徽省铜陵市铜官区虚镇、义安区胥坝乡和马鞍山市当涂县黄池镇、含山县环峰镇旅居史,江苏省南京市栖霞区马群街道,秦淮区朝天宫街道旅居史的来丽返丽人员;3月3日以来有山东省烟台市芝罘区世回尧街道、黄务街道旅居史,内蒙古自治区通辽市科左后旗吉尔嘎朗镇旅居史,辽宁省大连市金普新区石河街道、光中街道、大魏家镇、七顶山街道,普兰店区太平街道旅居史的来丽返丽人员,实行14+7健康管理措施。

同时,暂对2月28日以来有衢州市柯城区管控区旅居史的来丽返丽人员;3月5日以来有衢州市江山市管控区旅居史的来丽返丽人员;3月14日以来有舟山市嵊泗县管控区旅居史的来丽返丽人员;3月2日以来有辽宁省营口市鲅鱼圈区旅居史,北京市朝阳区旅居史,天津市南开区旅居史,黑龙江省道外区旅居史,福建省泉州市晋江区旅居史,山东省烟台市芝罘区旅居史,河南省华龙区旅居史,广西壮族自治区钦州市

钦北区旅居史的来丽返丽人员,实行3+11健康管理措施。

暂对2月28日以来有衢州市柯城区防范区旅居史的来丽返丽人员;3月5日以来有衢州市江山市防范区旅居史的来丽返丽人员;3月14日以来有舟山市嵊泗县防范区旅居史的来丽返丽人员;3月2日以来有安徽省铜陵市铜官区、义安区,马鞍山市当涂县、含山县旅居史,江苏省南京市栖霞区旅居史,天津市红桥区、宝坻区旅居史的来丽返丽人员;3月3日以来有内蒙古自治区通辽市科左后旗旅居史、辽宁省大连市普兰店区旅居史的来丽返丽人员,实行2+14健康管理措施。

请有以上时段和地区旅居史的来丽返丽人员要立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。

助力核酸检测有序开展 市直机关党员志愿者在行动

□ 记者 吴启珍 通讯员 徐潇霞

本报讯 请大家有序排队,保持一米距离。请在这里等一下,先打开健康码。3月17日,在市行政中心东门核酸检测采样现场,几名身穿红马甲的市直机关党员志愿者不停地忙碌着,为核酸检测工作的有序开展贡献力量。

为助力疫情防控工作,今年年初,市直机关工委向党员干部发出动员令、吹响集结号,通过浙政钉党建智治系统,组建志愿者队伍,组织在职党员干部下沉到居住社区参与疫情防控。截至目前,党建智治系统注册下沉市直在职党员4018人,基本做到应到尽到,其中担任A、B、C岗的楼栋长和志愿者为1239人。

市直机关工委组建应急机动小分队,完善志愿服务队伍建设,制定工作责任清单,加强宣传氛围营造,协助做好人员信息、保障物资排查等工作,助力社区在人民群众身边筑牢第一道防线。应急机动小分队平时由各单位调度安排,紧急时期由市直机关工委统一调度,做到均衡需求、平战结合。目前,市直共组建小分队61支,队员773人,各队人数保持在单位在职党员干部数30%以上。

3月15日,我市全面加强核酸检测工作,并开设多个免费核酸检测采样点。市直机关党员志愿者闻令而动,第一时间奔赴市行政中心东门、汽车东站等核酸检测采样点,开展志愿服务工作。

在各点位上的志愿者们耐心解答市民咨询,引导大家有序排队,看到行动不便的老人,他们还会主动上前搀扶,协助他们完成核酸检测。听到核酸采样点需要志愿者,我们第一时间就主动报名了,作为一名入党积极分子,能为疫情防控做点力所能及的事情,我感到很荣幸。来自市直机关事务服务中心的志愿者王阳明说。

截至目前,已经有400多人次的市直机关党员志愿者,下沉各个核酸检测采样点开展志愿服务工作,一抹抹靓丽的党员红、志愿红成为疫情防控的靓丽底色。接下来,我们将继续发挥市直机关党员志愿者的积极作用,组织动员更多志愿力量,为核酸检测工作的有序开展保驾护航。市直机关工委相关负责人说。

社会主义
核心
价值观

富强
民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
李 炬
一版编辑
孙 蕾